

Un deputat PNL a lansat o petiție online

Refuzi un loc de muncă? Ai putea să rămâi fără ajutor social

Există printre noi, românii, o anumită categorie de cetățeni. Sunt cei cărora nu place munca, dar așteaptă ca statul să-i întrețină. Și nu sunt puțini. Se numesc asistați social și se dau bolnavi atunci când primăriile apelează la ei pentru a presta diverse munci în schimbul banilor primiți de la stat. „În România, o formă de asistență socială pe care statul o oferă familiilor și persoanelor singure este reprezentată de venitul minim garantat. Acesta se întemeiază pe principiul solidarității sociale în cadrul unei politici naționale de asistență socială”, se arată în textul petiției, lansată pe site-ul formațiunii și publicată de Mediafax.

■ CÂȚI ASISTAȚI SUNT ÎN ROMÂNIA ■ În prezent, legea prevede că persoanele apte de muncă, ce nu realizează venituri din salarii sau din alte activități, se iau în considerare la stabilirea numărului membrilor de familie pentru determinarea nivelului de venit pe familie numai dacă fac dovada faptului că sunt în evidența agenției teritoriale pentru ocuparea forței de muncă, pentru încadrare în muncă, și nu au refuzat un loc de muncă ori participarea la serviciile pentru stimularea ocupării forței de muncă și de formare profesională oferite de aceste agenții. Roman precizează că tot actuala legislație dă dreptul acestor persoane să refuze de 3 ori ocuparea unui loc de muncă, însă din practică se constată că majoritatea celor ce primesc venit minim garantat sub formă de ajutor social refuză să



meargă la muncă, preferând să stea acasă pe banii statului. Deputatul susține că, potrivit statisticilor de pe site-ul Ministerului Muncii și Justiției Sociale, la nivelul lunii decembrie 2016 erau 55.457 de beneficiari de drepturi curente și 2.643 de beneficiari suspendați la sfârșit de lună, iar pentru luna aprilie 2017 erau 243.006 beneficiari de drepturi curente și 17.712 beneficiari suspendați la sfârșit de lună. „Considerăm că modificările sunt necesare, mai ales că, nu de puține ori, mass-media a prezentat cazuri în care beneficiarii de venit minim garantat se plimbă cu mașini de lux sau stau în conace. De asemenea, mulți dintre ei își maltratează copiii și nu-i lasă să meargă la școală sau, în cele mai bune cazuri când îi lasă, le interzic a primi burse de teama ca să nu piardă indemnizația dată de stat”, afirmă Roman.

Totodată, deputatul liberal

notează că politica în domeniul social ar trebui să fie orientată către cei nevoiași, și nu către cei care vor să eludeze statul. „Copiii trebuie să aibă dreptul de a învăța și poate nu e rea ideea de a îi obliga pe părinții beneficiari de ajutoare sociale să îi lase pe aceștia la școală sub sancțiunea de a fi privați de un drept social pe care statul îl acordă. Totuși, un prim pas în acest sens consider că se poate face prin încetarea dreptului de a beneficia de venit minim garantat dacă refuză un loc de muncă. Propunerea de față vine în sprijinul autorităților locale care au nevoie de forță de muncă și modifică alineatul (7) al articolului 15 în sensul ca persoanele apte de muncă să accepte locul de muncă care li se oferă sub condiția ca refuzul acestuia duce la încetarea ajutorului social sub formă de venit minim garantat”, conchide Florin Roman.

Potrivit „Tennis World USA”

Halep s-a înțeles cu Nike pentru o sumă colosală

Tenismena constănțeană Simona Halep ar urma să încaseze puțin peste 2 milioane de dolari (1,7 milioane de euro) pe sezon de la cunoscuta firmă de echipament sportiv Nike, după ce fosta ocupanta a primului loc în clasamentul WTA s-a înțeles cu firma americană așa cum ProSport a anunțat încă din luna ianuarie! Simona a jucat tare la negocierile cu Nike, obținând în final o sumă colosală. Detaliile afacerii dezvăluite de ProSport înainte de Australian Open sunt confirmate și peste Ocean.

„Tennis World USA”, o cunoscută publicație de specialitate din Statele Unite ale Americii, notează că Halep va primi de la Nike cu peste 800.000 de dolari față

de cât încasa de la Adidas, fostul sponsor care nu i-a satisfăcut noile pretenții românece. În articolul numit „Dezvăluire: Simona Halep are un nou sponsor”, jurnaliștii americani au scris:



„Cel mai probabil, Halep va primi peste 2 milioane de dolari de la Nike”. Simona Halep nu a oficializat încă noul parteneriat, dar este mai mult

decât evident faptul că a doua jucătoare a lumii va îmbrăca hainele gigantului american la turneele din circuitul WTA. Constănțeanca și-a făcut apariția la Cluj-Napoca, acolo unde România a învins Canada, în FED Cup, cu scorul de 3-1, purtând însemnele Nike. De asemenea, Halep s-a și antrenat într-un echipament al companiei care îi mai sponsorizează pe Roger Federer și Rafael Nadal. Pentru Halep urmează turneul de la Doha, programat în perioada 12-18 februarie, turneu la care va participa dacă se va reface după accidentarea de la Australian Open. Halep va juca direct în turul secund, urmând să întâlnească învingătoarea din meciul Ekaterina Makarova (locul 36 WTA, Rusia) - Shuai Zhang (locul 34 WTA, China).

Pe scurt.

„Culise și galanterii - Doors Club Style”, cu Amelia Stănescu

A fost o seară specială la Club Doors, duminică, 11 februarie, când poeta și scriitoarea constănțeană Amelia Stănescu și-a prezentat noul volum „Culise și galanterii - Doors Club Style”. Volumul conține „Portrete / Interviuri / Întâlniri / Testimoniale” (după cum a precizat autorul), realizate la Clubul Doors din Constanța, cu invitații pe care acest club i-a avut de-a lungul ultimilor ani. Altfel spus, după cum se menționează pe pagina Doors, și lansarea a fost „o discuție liberă și neconvențională despre artiștii care au urcat pe scena clubului Doors. Povești de viață și întâmplări de culise”. Volumul, apărut anul acesta la editura ieșeană Zona Publishers, îi aduce în prim-plan pe artiștii care au concertat la Doors Club Constanța sau pe scenele celor două festivaluri de la White Horse, Costinești (Out Of Doors Fest și Folk Fest Remember Costinești). Atmosfera boemă, cu discuții libere, metafore și muzică, a fost întreținută de invitații Ameliei Stănescu: Aida Tavitian, Daniel Iancu și Walter Ghicolescu. Moderatorul întâlnirii a fost Sorin Lucian Ionescu.



Cartea „Culise și galanterii - Doors Club Style”, partea I, dă ocazia publicului care a fost deseori la concertele să-i cunoască mai bine și să și-i apropie pe: Șuie Paparude, Golan, Dan Helciug & Spitalul de Urgență, New Jersey (Italia), Aida Tavitian, Bucovina, Alternosfera, Omul cu Șobolani, Cred că sunt extraterestru, Zob, Ducu Bertzi, Țăpınarii, Holograf, Cristian Teodorescu, Daniel Iancu, Ada Milea, Cristi Horia, Andy Ghost (Masterpiece), Am Fost La Munte Și Mi-a Plăcut, Trooper, E.M.I.L., George Stanca, Vasile Șeicaru, Teo Boar, Walter Ghicolescu, A.G. Weinberger, Toma Alexandru, Nae Nicolae, Macanache, Daniel Ignat (The R.O.C.K.), Andrei Robin Proca (Robin And The Backstabbers), Adrian Naidin, Marius Bațu și Mihai Mărgineanu.